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1] Trace au crayon de papier et avec ton double-décimétre puis compléte les mesures :

Trace une ligne (A) plus longue que la ligne (B) mais plus courte que la ligne (C)

(C)
(B)
=
Mesure de la ligne C @ ..o ; Mesurede laligne B @ .....cccoceene.
Mesure de la ligne A i .
2] Mesure les lignes suivantes avec précision
(E) lignes
mesures
(@) (E)
(F)
(G)

— (H)

2 Quelle est la ligne la plus courte ? (Réponds par une phrase compléte)

3] Trace ci-dessous ....

Une ligne (G) de 12 cm.
Une ligne (M) de 1dm 5cm
Une ligne (P) de 15mm
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4] Quelle est la ligne brisée la plus longue ?

Ligne brisée A Ligne brisée B
1
1
2
2
3
3
Mesure 1 : ......ccoivimmrimrnmsnn s s ssnnnnnes Mesure 1 : ....cccciiivirnn s s
MeSUre 2 : .icivcvsrsernsmsssarsasnassnsannnnsansnns Mesure 2 @ ..iiciiciirsrisre s
Mesure 3 : .iciicrierirns Mesure 3 @ .o
Calculs @ ..iciiiirerrir s e Calculs @ i
La ligne brisée A mesure .......cocirurermurenann, La ligne brisée B mesure ......ccocururmnnnraranns
Réponse a la qUESEION POSEE & ..uiiieirirsimsririre s s s r e e raEREREaRE

o
Q
3

«3
o
3
0
3
3
3

6] En t'aidant d'un tableau, compléte...

1 metre = ...oovvevniee cm lcm 4mm = e mm 1m2dm = ... cm

1 meétre = .............. dm 10cm 6mm = ...cvcveveene mm 10m 2dm = ... cm

1 metre = ...ovvvennnes mm 1dm 6mm = .o mm 15m = . cm
24CM = .o mm 3M 7CM = civveisinisinas cm
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